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Asennusohjeet

Sammuta moottori ja irrota sytytystulpan johto, ennen kuin huollat konetta tai säädät sitä.

Valojen asennus

Greensmaster Flex 18
1. Kohdista sisemmät valon kannattimen asennusaukot

kahvaan. Valon kannattimen tulee osoittaa kahvasta
poispäin (Kuva 1).

Kuva 1
1. Valon kannatin 2. Valo

2. Kiinnitä valon kannatin löysästi kahvaan pidikkeellä
ja kahdella nailonholkkilukkomutterilla (Kuva 1).

3. Sijoita valon kannatin noin 15 cm konsolin
alapuolelle.

4. Kiristä kaksi nailonholkkilukkomutteria (Kuva 1).

5. Asenna valo kannattimen ulompaan
asennusaukkoon lukkopultilla, varmistuslaatalla ja
mutterilla (Kuva 1).

Greensmaster Flex 21, Greensmaster
1000, Greensmaster 1600,
Greensmaster 2000 ja Greensmaster
2600
1. Kohdista ulommat valon kannattimen asennusaukot

kahvaan. Valon kannattimen tulee osoittaa kahvaan
päin (Kuva 2).

Kuva 2
1. Valon kannatin 2. Valo

2. Kiinnitä valon kannatin löysästi kahvaan pidikkeellä
ja kahdella nailonholkkilukkomutterilla (Kuva 2).

3. Sijoita valon kannatin noin 15 cm konsolin
alapuolelle.

4. Kiristä kaksi nailonholkkilukkomutteria (Kuva 2).

5. Asenna valo kannattimen ulompaan
asennusaukkoon lukkopultilla, varmistuslaatalla ja
mutterilla (Kuva 2).
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Valojen kytkentä
1. Irrota konsolin päällä olevan aukon tulppa (Kuva 3).

Kuva 3
1. Tulppa

2. Asenna vaihtokytkin (ON/OFF) konsolin aukkoon
(Kuva 4).

Kuva 4
1. Vaihtokytkin

3. Kytke johdinsarja seuraavasti:

A. Kytke iso johdinsarjan liitin vasemman kahvan
valoon.

B. Vie johdinsarja konsolipaneelin alitse.

C. Kytke johdinliitin vaihtokytkimen liittimeen.

D. Kytke kaksijohtiminen johto vaihtokytkimen
keskiliittimeen.

E. Kytke seuraava johdinsarjan liitin oikean kahvan
valoon.

F. Vie johdinsarja oikeaa kahvaa alas moottorin
taakse.

G. Kytke kaksi johdinsarjan liitintä moottorista
tuleviin keltaisiin johtoihin.

H. Kytke jännitteensäätimen liitin johdinsarjan
liittimeen.

4. Asenna jännitteensäädin, jännitteensäätimen hihna,
aluslaatat ja R-liitin kantaruuviin vastamutterilla ja
lukkomutterilla (Kuva 5).

5. Asenna jännitteensäätimen hihna, jännitteensäätimen
maadoitusjohdon rengasliitin ja johdinsarjan

maadoitusjohdon rengasliitin moottorin napaan
ulkohammastetulla varmistuslaatalla ja kantaruuvilla
(Kuva 5). Käytä oikeanpuoleista napaa.

6. Syötä moottorin johtimet ja jännitteensäätimen
johtimet R-liittimen läpi (Kuva 5).

7. Kiinnitä johdinsarja kahvaan nailonisilla nippusiteillä.
Tarkista, että johtimet eivät ole liian taipuneita ja että
ne eivät hankaa tms. asennusosia.

Kuva 5
1. Jännitteensäädin 5. Lukkomutteri
2. R-liitin 6. Johdinsarjan

maadoitusjohto
3. Jännitteensäätimen hihna 7. Säätimen maadoitusjohto
4. Vastamutteri 8. Jännitteensäätimen liitin

johdinsarjan liittimeen

8. Säädä valoja seuraavasti:

A. Irrota kuljetusrenkaat ja aseta leikkuri rummun
varaan.

B. Varmista, että ruohonkeräin on asennettu
leikkuriin.

Huomaa: Älä aseta leikkuria tukitelineelle.
C. Löysää kiinnikkeitä, jotka kiinnittävät

valokokoonpanot asennuskannakkeisiin.

D. Käynnistä moottori.

E. Sytytä valot.

F. Säädä valo haluttuun asentoon.

G. Kiristä asennuskiinnikkeet.
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